

CAAA 第七屆珠心算師資培訓 訊息

總會

六月十八日

繼第十六屆全美珠算心算檢定與頒獎典禮，於全美各分會隆重圓滿舉行之後，
第七屆師資訓練籌劃也緊鑼密鼓地一波波進行。

非常感謝所有參與本屆培訓課程籌備工作的義工朋友、顧問、總會理事、會員老師。早於四月二十六日，四位成人組學員已上了一回密集課程，這期間的作業與計劃足以讓學員吸收練習，盼再上課時能有良好反饋。

原第七屆師資訓練在 2008 年初時預定當年舉辦，卻因 2008 年世界城市盃三算競賽及國際文化語文交流暑期營，牽涉龐大的資源及人力調配，不得已才暫停了師資訓練項目。

回顧過去的訓練教學，對本屆招生對象資格作了合理化的調整。從報名結果來看卻有另一項嶄新的發現：那就是年輕化。這是非常可喜的現象，這在美國珠心算文化傳承上展現了活力與康健，總計入選成人學員 4 名、大專及高中學員 28 名。所有青年學員都是一路參加本會珠算心算檢定，他們與學會的淵源七年、十年不等，每一位都是拾級而上，步步晉陞的高段位學生，幾乎可以說這些學員就是中美珠心算學會的青年團。他們不僅將學習成爲中文學校珠心算老師，更將成爲我們對社區及主流社會介紹及推廣傳承這項珍貴文化的生力軍。

四月二十六日四位成人組的課程，有珠算基礎課程、乘算除算教學法及教學經驗分享專題，由本會黃惠姜、謝秀枝、樓玉蘭老師主講。六月二十、二十一日的課程將包括；含初階課程多元智能理論、珠心算歷史簡介、兒童及青少年智能發展及學員試教及教學評鑑。其中多元智能相關專題，本會顧問李明曄教授召集由舊金山州大教授 Dr. Ingrid 主講，兒童及青少年發展專題由灣區教育專家，本會顧問孫鳳傑博士主講，珠心算專題則由黃惠姜老師帶領四位大專與一位高中會員主講，學生學員晚間分組討論課題有安秋玲老師和四位大專會員主持。參與的學生會員有鄭家齊、謝曉薇、李皓、薛伊倫和陳偉特。他們是 2003 和 2005 參加本會第五屆、第六屆師資訓練菁英培訓並俱有在中文學校教學經驗。

在六月二十日晚宴本會邀請聖荷西市議員朱感生夫婦和本會顧問爲青年團學員講演，希望學員對參與社區有更進一步的了解和認識。

本屆師資訓練的另一個特點是所有學生學員均進駐訓練會所 Biltmore 旅館，共同度過兩天一夜的學習生活，晚間學生也沒得閒，他們要分組討論並依組別準備隔天的試教與備課。

此次訓練的教授群都是實務理論兼備的一時之選，十分希望大家有個充實且愉快的學習經驗。